

环球时讯

美债突破 33 万亿美元

美国政府或将再度“关门”

美国财政部最新发布的数据显示,截至9月18日,美国国债突破33万亿美元。美国债务如滚雪球般膨胀,耗时仅三个月总额又创新高,速度令人震惊。今年以来,美国财政管理乱象频发。几个月前,美国国会共和、民主两党就债务上限问题上演“懦夫博弈”,冲击全球金融市场稳定。眼下美国两党仍在预算问题上争斗不休,如果不能在数日内就拨款法案达成协议,到9月30日本财年结束之际,美国政府或将再度“关门”。



这是6月9日在美国首都华盛顿拍摄的国会大厦。新华社发

2017年9月,美债规模突破20万亿美元;2022年2月,美债规模突破30万亿美元。2023年6月16日,联邦政府债务规模突破32万亿美元,达到这个数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。美国独立研究机构联邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼亚斯在一份声明中说:“美国已经达到了一个没有人会感到骄傲的新里程碑,我们的国家债务总额刚刚超过33万亿美元。我们对这些庞大的数字越来越麻木,但这并没有降低它们的危险性。”

根据美国彼得·彼得森基金会的测算,将这些巨额债务分摊到美国民众身上,相当于每人负债9.9万亿美元。该基金会首席执行官迈克尔·彼得森表示,美国财政在新冠疫情之前就已经走上不可持续的道路,而新冠疫情迅速加剧了美国的财政挑战。对于“野蛮生长”的美债又被“大关”,共和党、民主党依然互相甩锅。共和党人指责拜登政府失控的支出导致当前美国的财政困境,在今年早些时候的债务上限

谈判中以及当下的拨款法案谈判中,共和党都试图推动削减开支。白官方面则将债务膨胀的责任归咎于共和党。白宫发言人迈克尔·菊川表示,过去20年债务增加的主要原因是共和党在向富人和大企业倾斜的减税计划上花费了数万亿美元。对于两党互相推诿,预算专家并不买账。彼得森此前曾指出,联邦政府债务不断累积是国会两党在财政问题上“不负责任”的结果。过去几十年,华盛顿政客多次选择减税或推动政府支出计划,而非考虑

美国未来。事实上,美国两党“轮流坐庄”体制下,为选选票,双方都希望多花钱。尽管控制债务增长有利于美国经济长期发展,但没有哪届政府、哪家政党愿意背上削减福利或加税的“恶名”。两党政客只顾眼前政治利益、不顾财政长期健康,“寅吃卯粮”过度开支,让美债“窟窿”越来越大,给美国经济和全球市场带来隐患和风险。眼下,美国两党正围绕拨款法案进行新一轮争斗,双方仍存明显分歧。据美国

媒体报道,众议院共和党人日前推出了一项短期拨款法案,该方案将削减8%的联邦机构开支,还将加强移民限制措施。但议案已遭到党内反对,也不太可能赢得民主党人的支持。

如果两党不能及时就拨款法案达成一致,联邦政府或再次关停。美国企业研究高级研究员凯文·科萨尔日前撰文指出,由于政治分裂严重,两党争斗加剧,一些共和党保守派试图以政府关门来威胁民主党人控制开支等,政府“关门”的概率或许已经上升。可以预见的是,联邦政府关门将给美国经济和市场带来冲击。根据高盛的预测,美国联邦政府停摆每持续一周,经济增速将下降约0.15个百分点。

放眼未来,美国财政前景不容乐观。随着美债继续飙升,美联储过去一年多猛烈加息带来的高利率也推高了利息负担。彼得·彼得森基金会的数据显示,当前美国每天在债务利息上的支出近20亿美元,在未来十年内,联邦政府的利息支出将超过美国政府传统投入到研发、基础设施、教育上的开支总和。

8月1日,国际评级机构惠誉将美国长期外币发行人违约评级从AAA下调至AA+,这表明美国政府治理和财政管理能力在下降。随着两党争斗持续,美国政府在增加收入、削减开支上缺乏作为,财政状况难以从根本上得到改善,各界对于美国财政危机的担忧进一步加剧。(新华社华盛顿9月19日电)

冲突并交火 以军打死3名巴勒斯坦人



9月19日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯的一家医院,遇难者的亲属悲痛不已。新华社发

新华社拉姆安拉9月19日电 据巴勒斯坦媒体报道,以色列军队19日在约旦河西岸北部杰宁地区和加沙地带与巴勒斯坦人发生冲突,3名巴勒斯坦人在冲突中被打死。

巴勒斯坦安全部门人士告诉新华社记者,以军当天进入杰宁难民营展开搜捕行动时与当地巴勒斯坦人发生冲突并交火,现场听到激烈的枪声和爆炸声。巴勒斯坦卫生部发表声明说,冲突造成两名巴勒斯坦人死亡,另有30人受伤。

以色列国防军当天发表声明说,以军在此次行动中使用了无人机电力攻击。

另据加沙地带卫生部19日晚发表的声明,以军当天在加沙地带南部与以色列交界地区的冲突中打死一名巴勒斯坦人。今年以来,巴以地区紧张局势加剧,以军在加沙地带、约旦河西岸和耶路撒冷等地的巴勒斯坦人发生冲突并造成大量人员伤亡。

商店失窃多 英国零售商求助警方

据新华社电 由于商店失窃情况严重,英国零售商团体联合商店、配送和相关行业工会等行业组织,致信英格兰和威尔士警方高层,呼吁他们支持一项打击商店失窃的计划。

据路透社19日报道,定于20日发表的致警察与犯罪事务专员的信中,这些行业组织呼吁警方为零售商报案和共享闭路电视录像等证据提供便利,呼吁警方集中资源打击惯犯,并希望警方优先收集针对店员的暴力袭击证据。

这封由便利店协会、英国独立零售商协会、小企业联合会和全国零售报联合会共同签署的信写道:“商店盗窃绝非轻罪,它是暴力侵害和虐待店员的主要火索,而且往往是惯犯或有组织犯罪团伙所为。”

英国零售商协会数据称,如今英国零售行业一年因商品失窃导致的损失高达10亿英镑(约合90.4亿元人民币),便利店报告的店铺盗窃率也达到了十年来最高水平。

美军基地内 贪吃熊“洗劫”甜点车

据新华社电 一头母熊带着一只小熊19日在美国阿拉斯加州一座军事基地内登上一辆运输甜点的厢式货车,一顿饱餐后大摇大摆离去。没有人在这一事件中受伤。

事情发生在埃尔多尔多夫-理查森联合基地。基地内一家便利店的经理谢莉·戴亚尼奥说,运输甜点的厢式货车送货时,通常把车停在便利店门口并敞开车门。19日早晨,一头母熊带着一只小熊趁司机送货间隙,慢悠悠踱进货车,大声咀嚼甜甜圈等甜品。它们在车里待了约20分钟,完全不顾车外的人拍击车厢、试图吓跑它们的举动。

戴亚尼奥说,由于熊对拍击声无动于衷,有人向军事基地的安全人员求助,后者吹响警报器想吓跑熊。

最终,两头熊若无其事地走出货车,还在便利店门前和加油站闲逛了一会,才钻进树林。

戴亚尼奥说,在基地内看见熊不新鲜,但熊上车吃甜甜圈这样的事从未发生过。现在,货车司机停车送货时都会关上车门,便利店员工出入时也会格外小心,“我们到外面倒垃圾,都是两人结伴同行,尤其是在天黑的时候”。

亚阿局势再度紧张

阿塞拜疆在纳卡发起军事行动

阿塞拜疆国防部19日在纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区发起军事行动。与阿塞拜疆就纳卡地区存在争端的亚美尼亚称没有参与冲突。俄罗斯方面说,正与亚阿双方接触,敦促通过谈判解决争端。



9月19日,大批民众聚集在亚美尼亚首都埃里温的政府大楼前进行抗议。(央视网发)

局势再升级

阿塞拜疆国防部19日发表声明说,当天在纳卡地区展开“反恐行动”,打击对象“仅限于军事目标”,已向俄罗斯和土耳其通报相关计划。

阿塞拜疆国防部说,阿军使用精确制导武器打击纳卡地区的前线阵地和军事设施,已经夺取60多个军事哨所,摧毁军车多达20辆。

阿塞拜疆总统伊利哈姆·阿利耶夫的一名外交顾问说,在纳卡地区,阿军地面部队已经撕破了纳卡防线。

来自纳卡地区亚美尼亚族人方面的消息称,纳卡地区最大城市捷捷潘纳克特遭到“密集炮轰”,阿军在战斗中动用战机、火炮、导弹和无人飞机,打死27人,包括平民,迫使超过7000名

当地居民转移。亚美尼亚方面说亚方并未在纳卡部署军队,也未参与19日冲突,亚阿边界局势“稳定”。

亚美尼亚首都埃里温19日爆发示威游行,示威者要求政府采取行动回击阿塞拜疆。塔塔斯社报道,俄罗斯驻亚美尼亚大使馆外当天也聚集不少示威者。

多方吁克制

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃19日否认俄方提前得知阿塞拜疆在纳卡的军事行动,称阿方在行动前“几分钟”才通报俄方。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,俄方对纳卡地区“局势突然升级和敌对行动露头深表关切”,正与亚阿双方接触,试图“把他们重新拉回通过政治和外交途径化解冲突的轨道”。

德国总理奥拉夫·朔尔茨要求阿塞拜疆停止军事行动,回到谈判桌前。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙与亚美尼亚总理尼科尔·帕什尼扬通话。法国要求联合国安理会就纳卡局势召开紧急会议。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部,居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后,阿塞拜疆和亚美尼亚因纳卡地区归属问题爆发战争。虽然两国1994年达成全面停火协议,但一直因纳卡问题处于敌对状态,武装冲突时有发生。上一轮全面冲突发生在2020年9月,持续6周。在俄罗斯斡旋下,双方停火,同意俄罗斯在纳卡部署维和人员。

最新消息

阿塞拜疆确认已在纳卡停火

据法新社20日最新消息,阿塞拜疆国防部证实,已经与“亚美尼亚分裂分子”达成停火协议,结束其在纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区的军事行动,停火将从当地时间20日下午1时开始,后续谈判将于次日举行。(综合新华社、环球网)

哈尔滨市人防办公室人防易地建设费行政征收决定告知书

哈人防征决告字[2023]第32号
黑龙江明达房地产开发有限公司:
黑龙江明达房地产开发有限公司开发建设的兰河新城小区一期-1(2#、3#楼)项目(哈规城(呼兰)建字第[2017]14号,未建防空地下室。哈尔滨市人防办公室依据黑龙江明达房地产开发有限公司提供的经哈尔滨市自然资源和规划局批准的兰河新城小区一期-1(2#、3#楼)项目图纸,核算该项目应配建人防面积1619.28平方米,根据《黑龙江省结合民用建筑修建防空地下室易地建设费收费标准的通知》(黑价联字[2003]39号)第一条和哈尔滨市财政局哈尔滨市发展和改革委员会关于转发黑财综[2017]45号文件的通知(哈财综[2017]135号文)第四条等文件的规定,每平方米1575元,应缴易地建设费2550366元,但你单位未缴费。

哈尔滨市人防办公室人防易地建设费行政征收决定告知书

哈人防征决告字[2023]第34号
哈尔滨厚合房地产开发有限公司:
哈尔滨厚合房地产开发有限公司开发建设的财富天地·澜湾项目(哈规城建字第[2016]5号),未建防空地下室。哈尔滨市人防办公室依据哈尔滨厚合房地产开发有限公司提供的经哈尔滨市自然资源和规划局批准的财富天地·澜湾项目图纸,核算该项目应配建人防面积3266.03平方米,根据《黑龙江省结合民用建筑修建防空地下室易地建设费收费标准的通知》(黑价联字[2003]39号)第一条和哈尔滨市财政局哈尔滨市发展和改革委员会关于转发黑财综[2017]45号文件的通知(哈财综[2017]135号文)第四条等文件的规定,每平方米2100元,应缴易地建设费6858663元,但你单位未缴费。

Real estate and business advertisements including '房产出租', '厂房出租', '门市出租', '综合信息分类专栏', and '房屋出售'.

Legal notices including '拍卖公告' (Auction Notice) and '通告' (Notice).